

„Mindent ki kell próbálni, ami reményt ad.”

► Bajor Imre fülébe nemrég jutott el a hír egy cukrosoknak szánt gyógyteáról



► Ildikó elkísérte a párját New Yorkba és Washingtonba, ahol a színész a Rádiókarabárral lépett fel

Bajor Imre

Párja naponta itatja gyógyteával

Villámcsapásként érte Bajor Imrét a hír, amikor orvosa közölte vele: cukorbeteg. Elgondolkodott azon, vajon mi okozta a betegséget?

Bajorról közismert, hogy gyakran szenved képzelt betegségektől. Ám azt, hogy magas volna a vércukorszintje, sohasem gondolta. Háziorvosa javaslatára egyszer mégis elment egy vércukorszint-mérésre, és az eredmény senkit nem nyugtatott meg. „Amikor a doktor a leletekre pillantott, csak annyit mondott: hüha. Na, akkor azért megijedtem. Nem annyira súlyos az állapotom, hogy naponta többször inzulininjekciókat kéne beadnom magamnak, de nagyon kell figyelnem, mit és mikor eszem. A kezdődő cukorbetegség igen alattomos. Fájdalmat nem érez az ember, sőt egy ideig rosszullétet sem, de

váratlanul súlyosabbra fordulhat az állapota. Aki nem tud róla, és nem kezelteti magát, akár meg is vakulhat. Ezért döntöttem úgy, hogy a nyilvánosság elé állok, és beszéljek erről a betegségről – azt szeretném, ha mindenki odafigyelne az egészségére.”

Bajor Imre napi rendszerességgel szedi a felírt gyógyszert. Nemrég azonban a fülébe jutott a hír egy cukrosoknak szánt gyógyteáról.

„A párom, Ildikó minden nap három pohárral készít nekem belőle. Mostanában azt tapasztaltam, hogy lejjebb ment a vércukorszintem. Nem szaladgálok persze mérőkészülékkel a zsebemben, de az orvos is igazolta a javulást. Megnyugtató, hogy a tea gyógynövények keverékéből készül, ártani nem árt, és semmiféle mellékhatása sincs. Hiszek abban, hogy mindent ki kell próbálni az életben, ami reményt ad.” Bajor Imre sokat töprengett azon, vajon mi okoz-

hatta nála a betegséget? „Stresszes életet élünk. Lehet, hogy rajtam nem látszik, mert többnyire a legbensőbb magánügyemnek tekintem, de én is folyton nyugtalanokodom valami miatt. Aggódom a szeretteimért: a gyerekeimért, a szüleimért, a kedvesemért. Bánt, ha nem úgy alakul a pályám, ha nem úgy jönnek a szerepek, ahogy szeretném. Az egzisztenciámat is félttem olykor, és persze

egyéb sérelmek is érnek néha.”

Bajor Imre egészségéért persze többen is aggódnak. Elsősorban az édesanyja, na és a kedvese, Ildikó. Az orvosa is próbálja tanácsokkal ellátni, bár ezeket nem mindig fogadja meg.

„Nagyon rossz beteg vagyok. Ha lenne egy normális, hétköznapi foglalkozásom, lehet, hogy másképp állnék a dolgokhoz. Azt a kevés időt, amikor otthon vagyok, a családomnak köszönhetően jól töltöm. Ilyenkor a doktor úr is meg lenne velem elégedve.”